

《那一年》

图书基本信息

书名：《那一年》

13位ISBN编号：9787532157601

出版时间：2015-9

作者：[美]盖尔·福尔曼

页数：344

译者：崔扬

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《那一年》

内容概要

国际超级畅销书《如果我留下》作者盖尔·福尔曼

浪漫催泪纯爱之作

伤痛之后，真正懂得爱，学会在爱情中成长

威廉努力睁开眼，环顾左右，竟忘了自己身在何处——布拉格？杜布罗夫尼克？还是故乡阿姆斯特丹？在他的脑海中，只有一个明晰的念头——找到那个叫露露的女孩。他们曾在巴黎共度美妙的一天。在分离后的一年间，他跋涉了大半个地球，从墨西哥到印度，只为与她重逢。但时光却无情地折磨着这个梦。

作为《那一天》的姐妹篇，《那一年》同样激情浪漫，同样感人伤怀。在我们的一生中，有多少非做不可的选择，又会遇见多少难以预知的“意外”！也许，就在选择与意外相遇的那一刻，幸福才会悄然而至。

福尔曼的《如果我留下》曾让读者们心醉沉迷。现在，她的新作再次俘获我们的灵魂……我们被带入莎士比亚的世界，在身份的变换中，体会迷人而又慑人的初爱，以及那一刻的得与失。

——美国国家公共电台轻松调频栏目

置身于美景如画的欧洲，守候一份痴情的承诺，全书散发着强烈的感官享受和难以抵挡的魅力。作者在主题的周边，缀入了各式各样的扣子。在把故事里里外外地琢磨透彻之前，我总有那么一点儿坐立不安。

——《科克斯书评》

荷兰小伙威廉·德鲁特是一个纠结体。他的面孔酷似当代好莱坞影星希斯·莱杰，而内心却氤氲着默片时代的黑白色调；他玩世不恭，但这外表下掩藏的是对家的无限渴望；他风流多情，令各式女孩着迷不已；他对语言有着神祇般的敏锐，无论莎翁笔下的多情男子，还是宝莱坞剧本中的钻石商人，都在他的表演中焕发神采；他继承了一大笔家族遗产，让他可以随意地周游……然而，他却被什么牵绊住了，他的孤寂，似乎永远无法被填满。对于父亲的突然离世，他无法释怀；对于母亲远走印度，他难以谅解；最让他失魂落魄的，是与她的失联，一个神似路易斯·布鲁克斯的美国女孩，一个曾在巴黎与他一日邂逅的美国女孩。是她的心有灵犀，唤醒了他心底沉睡的爱。他的寻爱之旅，亦是寻找真我的旅程。

《那一年》

作者简介

盖尔·福尔曼是一位备受赞誉的作家和记者，在许多杂志和期刊上发表文章，包括《十七岁》、《大都会》、《国家杂志》、《伊人》和《纽约时报》等。处女作《如果我留下》（If I Stay）入选“二〇一〇年美国最佳三十部青少年读物”、“亚马逊网上书店二〇一〇年度十大青少年小说”、“《出版家周刊》二〇一〇年度最佳青少年图书”。其同名电影由《暮光之城》导演凯瑟琳·哈德威执导拍摄，于二〇一四年八月上映。电影的热映让《如果我留下》在出版五年后再次冲上美国亚马逊畅销排行榜榜首达数月。《如果我留下》开放性的结局促成了它的续集《她去哪儿了》（Where She Went）在二〇一一年出版。二〇一三年，再次推出新作《那一天》（Just One Day）和《那一年》（Just One Year）。

章节试读

1、《那一年》的笔记-第162页

“当我们拥有阳光的时候，应该尽力抓住它，不是吗？”

2、《那一年》的笔记-第146页

“威廉，我怀疑你根本知道自己为什么要到这儿来，究竟想要什么。只是，你不愿意承认这些，不愿意面对你的欲求，所以就谈不上得到了什么。因为，这两个命题都让你惊骇不已。”

3、《那一年》的笔记-第144页

“没有任何事情会无缘无故地发生，威廉，没有。你的人生哲学——生活由偶然性决定——难道不是为了你消极逃避而编造的巨大借口吗？”

4、《那一年》的笔记-第145页

“出了点故障。但是，是你主动要求我搭载你一程，并说服我这么做。所以，你的行为在这里推翻了你的理论。那是意志的体现，威廉。有时候，命运也好，生活也罢，无论你怎么称呼它，给你留了一道缝隙，你走了过去；但有时候，它在你面前设了一道门，你就得自己把钥匙找出来，或者把门撬开；还有时候，它根本就没有为你留门，你就需要自己打造一扇门。但如果你就那么等着，等着门为你自动打开。。。我想你连一份幸福都寻找不到，更不要说双喜了。”

5、《那一年》的笔记-第140页

“当你还不知道自己要克服什么的时候，你有可能越过它前行吗？”

“你可以克服任何事情。”

《那一年》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com